
    
 
 

Úspěch sportovních střelců Středočeského kraje na 
Mistrovství České republiky mládeže 2009 

 
 Většina střelců se již v těchto dnech připravuje na malorážkovou sezónu, a 
proto jsem se rozhodl ze svého pohledu ještě zhodnotit účast Středočeských střelců 
na nedávném MČR mládeže 2009 konané na brněnské střelnici. Středočeský kraj 
obsadil všechny kategorie na MČR mládeže, účast získali střelci z klubu Poděbrad, 
Brandýsa, Vlašimi, Benešova, SSK Kolína, Příbrami, SSK DDM Kolín, Rohozce, 
Přezletic. Střelci z našeho kraje vytvořili celkem 8 družstev. Nejlepší výkon vytvořilo 
družstvo do 12 ti let ve složení Kraus Vaníček Nepejchal, které nástřelem 885 
obsadilo druhé místo, na první  chybělo propastných devět bodů. V kategorii do 13-
14 let se nejlépe vedlo družstvu DDM Kolín, které výkonem 883 skončilo na osmé 
příčce. V této kategorii ani při sestavení nejlepších výkonů jednotlivců nebyla medaile 
na dosah. 
 Pokud jde o jednotlivce, v kategorii dívky do 12 ti let jediná zástupkyně Šilhová 
skončila na 12 místě výkonem 285 bodů. To v kategorii chlapci je zastoupení 
mnohem lepší, nejlepší z nich Kraus z Brandýsa získal výkonem 298 bronzovou 
příčku. Na pátém místě Vaníček 296 a desátém Patera 293 dokazují kvalitní přípravu 
jak v Brandýse nad Labem, tak i v Poděbradech. Třináctý skončil Nepejchal Filip  291 
z oddílu DDM Kolín, který střílí teprve od prosince 2008 , osobní rekord má již 299. 
Snad i tyto data budou rozhodující pro přidělení nových zbraní do oddílu. 

 
V kategorii dívky 13-14 měl náš kraj trojí zastoupení jedenáctá Ježková 294, 

šestnáctá Gürtlerová 290 mají dokonce šanci ještě příští rok. Pokud jde o 
nejpočetnější kategorii chlapci 13-14 let,  tak nejlépe si vedl třináctiletý David Hnida,z 
oddílu SSK DDM Kolín, který hned na svém prvním mistrovství České republiky 
nastřílel osobní rekord 99,100,100 celkem 299 a tímto výkonem získal Titul Mistr 
České republiky pro rok 2009. Sluší se poznamenat, že v minulosti bylo na titul 
potřeba získat absolutní nástřel, vzpomeňme na rok 2003, kdy první čtyři střelci měli 
300 bodů. Na čtrnácté příčce skončil Hájek 295 stejně jako Henych 295/17 místo. 
Střelci Středočeského kraje získali na MČR mládeže celkem 3 medaile ve dvou 
kategoriích, což lze považovat jako úspěch i s ohledem na to, že trenéři 
středočeského kraje nejsou za svou práci s mládeží až na vyjímky finančně 
ohodnoceni. 
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